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Neutrudni lovec
mehkega srca

Stari lovci se še dobro spominjajo nekdanjih
lovskih časov: gibkih, umih gopjačev, ki so
z glasnim laježem prhnili v reber za zajcem ali
lisico, zateglih, votlih zvokov lovskih rogov in
stare dobre dvocevke, ki zlepa ni znala zgre-
šiti.

»Lov je bil včasih enkratno doživetje. Imeli
smo dobre pse in uživali smo, da so dobro
gonili in da je pokalo, pa čeprav nismo kaj
dosti uplenili,« se še dobro spominja tistih
časov lovec Franc Jurca iz Podlipe, ki je že kar
39 let član lovske družine Šentjošt in ki bo
prav te dni dopolnil častitljivih 80 let.

Francu Jurci se je v dolgih letih 'jage' nabra-
lo ničkoliko zanimvih doživetij. Nikoli ne bo
pozabil srečanja z zajcem, ki se je na neki
brakadi zakadil naravnost vanj in mu spodne-
sel stolček, na katerem je sedel.

»Nekdo je streljal na zajca, za njim pa še
jaz, dolgouhec pa se je, glej, zaprašil narav-
nost vame, v moj stolček-trinožnik, na kate-
rem sem sedel, in ga odnesel še kakih pet
metrov daleč po bregu. Zajcu ni bilo nič, pa
sem si mislil: Ce si jo tako poceni odnesel, pa
kar pojdi.«

Včasih, se spominja Franc Jurca, je po naših
gozdovih mrgolelo zajcev in lisic. Srnjadi je
bilo malo. Danes pa je ravno obratno. Izginili
so tudi gozdni jerebi, tudi poljskih jerebic in
prepelic ni več.

»Vedno sem strašno rad hodil na brakado.
Še zdaj rad hodim, ampak na srnjaka ne več.
Tega bi še ustrelil, za srno ali mladiča pa imam
premehko srce. Nikoli nisem uplenil tudi no-
benega divjega prašiča, lisic pa kar precej. Še
to jesen sem eno ustrelil. Letos jih je veliko
pobrala steklina. Na Planini, so pravili, je en
sam kmet pospravil kar tri stekle lisice.«

Franc Jereb je v LD Šentjošt že vse od njene
ustanovitve leta 1954. Poprej je bil v LD Vrh-
nika. Več let je bil tudi v nadzornem odboru
(šentjoške) lovske družine. Po njegovi poti so
krenili tudi njegovi otroci, saj sta kar dva
njegova sinova v zeleni bratovščini. Tudi sam
še ne misli obesiti puške na klin. Gozd je
mamilo, ki se ga človek nikoli ne reši. »V
gozdu naravnost uživam, tam se človek dodo-
bra sprosti in pozabi na vse drugo«, je prepro-
sta lovska modrost Franca Jurce.
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